
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Κουκλοθέατρο στην Εκπαίδευση 

Διημερίδα 20 & 21 Απριλίου 2024 

 Χώρος διεξαγωγής: 132ο  Δημοτικό σχολείο Αθήνας, 

εντός σχολικού συγκροτήματος Γκράβας (Ταϋγέτου 60) 

:  

Βιωματική μάθηση και πρακτικές εφαρμογές του Κουκλοθεάτρου  
στην εκπαίδευση  

 Οι κούκλες στις κασετίνες των εκπαιδευτικών 

 

 

 

Το Ελληνικό Κέντρο της Διεθνούς Ένωσης Κουκλοθεάτρου, UNIMA-ΕΛΛΑΣ, 
διοργανώνει Διημερίδα  για το Κουκλοθέατρο στην Εκπαίδευση με τίτλο: 
“Βιωματική Μάθηση και πρακτικές εφαρμογές του Κουκλοθέατρου στην 
εκπαίδευση – Οι κούκλες στις κασετίνες των εκπαιδευτικών.”  

Η Διημερίδα θα διεξαχθεί στις 20 και 21 Απριλίου στο 132ο δημοτικό σχολείο 
Αθήνας εντός σχολικού συγκροτήματος Γκράβας (Ταϋγέτου 60).  

Περιλαμβάνει εργαστήρια ενεργού συμμετοχικού χαρακτήρα και ομιλίες από 
επαγγελματίες κουκλοπαίχτες αλλά και από εκπαιδευτικούς που έχουν 
ενσωματώσει την τέχνη του κουκλοθέατρου στην καθημερινή τους διδασκαλία.  

Η Διημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς προσχολικής ηλικίας, 
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, σε φοιτητές παιδαγωγικών 
σχολών, εμψυχωτές ομάδων, κουκλοπαίχτες και γενικότερα σε όποιον 
ενδιαφέρεται για το  κουκλοθέατρο στην εκπαίδευση. Κυρίως, έχει σα στόχο να 
ανοίξει έναν διάλογο μεταξύ των εκπαιδευτικών και των κουκλοπαιχτών, για να 
διερευνήσουν, από κοινού, την πρακτική εφαρμογή, τις δυνατότητες και τις 
προκλήσεις του κουκλοθέατρου και των τεχνικών του στο ευρύτερο παιδαγωγικό 
πλαίσιο.    

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
μας:  https://www.unimahellas.org  

https://www.unimahellas.org/


 

Απαραίτητη η κράτηση θέσης για τα εργαστήρια. 

Παρακαλούμε επικοινωνήστε με τους υπεύθυνους του κάθε εργαστηρίου για να μάθετε 
πληροφορίες και να κάνετε κράτηση της θέσης σας. 
 

Θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε τη σημασία της προσέλευσης σας στον χώρο 
τουλάχιστον 15 λεπτά πριν την προγραμματισμένη ώρα. Αυτό θα μας βοηθήσει να 
διατηρήσουμε το χρονοδιάγραμμα και να παρέχουμε καλύτερη εξυπηρέτηση. 
 

Επίσης, σας παρακαλούμε, σε περίπτωση που δυσκολευτείτε να παρευρεθείτε, είναι 
σημαντικό να ακυρώσετε την κράτησή σας εγκαίρως. Αυτό θα μας επιτρέψει να 
κατανοήσουμε τη διαθεσιμότητά μας και να εξυπηρετήσουμε καλύτερα τους υπόλοιπους 
ενδιαφερόμενους. 
 


